
一、公司概况

公司名称:Together网络有限公司

公司LOGO:

公司宗旨：社交、咨讯方便一体化

公司文化：独特的4C文化。convenient、combination、considerate、connection
。

公司使命:轻松社交、快意资讯,沟通生活无障碍。

公司愿景：打造中国第一个强大的一体化社交资讯平台。

公司简介：Together网络有限公司成立于2011年7月,它由营销专业的5名大

三学生组成，公司以Together网络产品为依托，致力于为互联网、手机上网

用户提供更方便的一体化社交、资讯平台。

二、产品介绍

产品概述

本产品是一款综合各类SNS网站的集成性桌面客户端软件，我们提供如

下服务：

1、一键发送服务功能。

在Together网站更新状态，该状态可以在绑定的其它SNS网站进行同步

更新。

2、跨社区关注.



根据在Together绑定的其他网站，可以不用注册某些网站的帐号，即可

进行跨区域的关注，形成一体化交流平台。

3、特别关注个性化页面呈现。

根据用户的特别关注记录，可以将用户在各个SNS社区内所关注的特别

好友在单一界面呈现出其各种动态.

4、资讯定制.

为用户提供丰富的新闻资讯,根据用户的浏览记录以及个体要求，为他

们进行信息的筛选与排序,为用户提供更个体的服务。

与其他产品的比较

暂时同行业中与Together这个互联网产品类似的是微博通，相比于微博通单

独的一键发送功能，我们的产品提供更加多样的功能服务，同时更加方便

快捷、服务更加贴心人性化。

三、技术与服务

Together网络公司

四大技术平台



四大服务

详细技术分析见附件1.

四、市场分析

市场分析

1.市场规模

1)中国网民人口统计数据

特点一：网民数量庞大

●截至2010年12月，中国网民规模达到4.57亿,较2009年底增加7330万人

；互联网普及率攀升至34.3％，较2009年提高5.4个百分点。

●截至2010年12月，我国IPv4地址数量达到2。78亿，预计2011年2月IPv4

地址将最终分发完毕,IPv4向IPv6的全面转换更加紧迫.

特点二：固网接入仍占主导地位

●宽带网民规模为4.5亿，有线（固网)用户中的宽带普及率达到98.3％。



●网民在家上网的比例仍显著高于其他地点,有89.2％的网民在家上网。

在网吧、单位和学校上网的网民分别有35。7%、33。7%和23.2%,还有16

.1%的网民在公共场所上网。

特点三：上网方式多元化趋势显著

●我国手机网民规模达3。03亿,较2009年底增加了6930万人。手机网民

在总体网民中的比例进一步提高，从2009年末的60.8％提升至66.2％。

●网民的上网工具更加多元，各类上网设备使用率普遍上升。使用台式

电脑上网的网民有78.4%，仍然居于首位。使用手机和笔记本电脑上网

的网民分别为66.2%和45.7%。

特点四：平均上网时间长

●我国网民平均每周上网时长为18。3个小时。

特点五：学生、白领网民比重最大

●网民年龄结构更加优化。2010年，30岁以上各年龄段网民占比均有所

上升，整体从2009年底的38.6%攀升至目前的41。8%。10-

19岁年龄段的网民所占比例下降较多,与该年龄段实际人口数下降有关.

●2010年，学生、企业一般职员、个体户/自由职业者三大群体在网民中

占比进一步增大，分别占整体网民的30。6%,16.2％和14。9％



2)中国网民各类网络应用使用率

●搜索引擎使用率达到81.9％，用户规模3。75亿,成为网民第一大应用。

在互联网信息迅速膨胀的今天,传统门户网站地位有所下降，而搜索作

为互联网发展的引擎,越来越显现出其“新门户”的特点。

●微博客和团购的用户数已初具规模，我国微博客用户规模达到6311万,

在网民中占13.8%;团购用户规模达到1875万，在网民中占4。1％.

●娱乐类应用使用率普遍下降.网络音乐、网络游戏和网络视频的用户渗

透率分别下降4。2，2。4，0.5个百分点,网络娱乐在实现用户量的扩张

之后进入相对平稳的发展期。

3)2。社交网站用户统计数据

●社交网站用户性别结构

图1　社交网站用户性别构成

2009年使用社交网站的用户男女性别比例为52.9：47.1，男性略高于女性。这与

CNNIC第24次《中国互联网络发展状况统计报告》中全国网民男性为53。0％，

女性为47。0%的性别分布极为接近。而根据最新一次——
第27次《中国互联网络发展状况统计报告》显示，中国网民男女比例各为55.8%
和44。2％，可以推知目前使用社交网站的男女用户比例大致为此。

●社交网站用户年龄结构



图2　社交网站用户年龄构成

社交网站用户年龄的年轻化特征非常突出，用户群以20—
29岁的青年为主，占到半数以上，达到52。6％，在这一年龄段高出全国网民平

均水平22.8个百分点，而在其他年龄分段上，均低于全国网民的平均水平。

由于社交网站中，有相当一部分是针对校园和学生群体的网站，而这部分网站

用户又以大学生为主，在整体上拉高了这一年龄段用户的比例。

●社交网站用户学历结构



图3社交网站用户学历结构

大专以上学历的用户占到了社交网站用户的近六成水平，达到59。1％。大专学

历的用户为21.3%，比全国平均水平高出8.6个百分点；大学本科以上学历的用

户占到37.8%，超过全国平均水平25.4个百分点。

●社交网站用户职业结构



图4　社交网站用户职业结构

在社交网站用户的职业分布中，学生和职场人士是社交网站用户的主体。其中

学生群体是社交网站的最大用户群体,比例达到50.3%。党政机关事业单位工作

者，企业/公司管理者，企业/公司一般职员这几类人群中,社交网站的用户群体

也比较集中，其总和占到用户总数的31。1％。

2。需求分析
1.网民使用社交网站的目的



由于最新数据显示我国网民在信息获取、沟通交流方面的需求不断增长，娱乐需求减

少,加之近两年SNS网站弱化娱乐功能，可以推测以上图表中“玩游戏”一项比重下降，“
学习知识"可扩展为广义的信息获取，比重大幅增加,其他沟通类指标均不同程度增加。

2.社交网站用户的主要行为

●用户获知社交网站的途径



图5　社交网站用户获知网站的渠道

社交网站是基于人与人之间关系的应用，亲友之间口碑相传的推广是最有效的

渠道。有近八成用户获知正在使用的社交网站是来自朋友、同学、同事的推荐

，占到74.6％,其他信息传播渠道的效果远差于此。

而针对一些社交网站频繁发送推广邮件，以期获得更好认知的情况，调查显示

，用户从网站主动发送的电子邮件获知网站信息的只占到8.0％。电子邮件推广

的过度使用很容易招致用户的反感和抵触，网站运营应从获得更多口碑相传的

效果入手，提升用户体验，巩固用户基础。

●用户添加的好友来源



图6　网站用户添加的好友来源

随着网络渗透率的提升和网民对于网络应用的深入，社交网站用户规模将会得

到进一步扩大，越来越多的用户会将更多现实生活中的人际关系延伸到网络。

在CNNIC进行的调查中，有75。8％的用户表示，在社交网站上的好友是现实中

的朋友。

●用户使用社交网站的频率

图7　社交网站用户的使用频率

调查显示，社交网站的使用频次呈现两极分化的态势，每周或更长时间一次的

占40.2％，在用户群体中占最大的比例，而每天都使用的为34.3%,其中一次访问

的占17.9%，每天两次以上的占16。4％。

表1　不同使用频率用户的目的差异

使用频率使用社交网站的目的

每天多

次

每天一

次

2—
3天一

次

4—
5天一

次

每周或更长时间

一次

维系与老朋友之间的

关系

42。6
％

37.1% 40.6％ 31.6％ 33.2％

打发时间 54.8% 39.8％ 36.4% 37.6％ 42。1%



结交新朋友 30。9% 37.5% 42。7% 39.3％ 32。1%
玩游戏 30。9％ 31。1％ 28.5% 30。8％ 23.1%
学习知识 16。5% 29。5% 25.9% 24。8% 26。6%
其他 2.6％ 2.8% 3。3% - 2。0%

分析这两极的人群，我们发现，在使用频率较高的人群中，以维系老友关系，

打发时间，玩游戏为目的的用户居多。在每天都使用的人群中，以打发时间为

目的的用户比例占到54.8%，比例最高；每天多次和每天登录一次的用户中以玩

游戏为目的的用户分别达到30。9%和31。1%,在不同使用频率的用户中横向比

较的比例较高.在每周或更长时间使用一次的用户，即使用频率较低的这部分用

户中,玩游戏和打发时间的目的并不突出，以学习知识为目的的比例为26。6%，

属于较高水平.
●用户的社交网站复用率

绝大多数用户对于社交网站的使用均存在复用，根据CNNIC的测算，用户平均

每人拥有帐户2.78个。这一结果是用社交网站总体注册账号数量除以使用社交

网站的用户的实际人口数量而计算得来的平均数,人口数中包含大量不经常使用

社交网站的用户，由此可以推算经常使用社交网站的用户平均每人拥有的账户

数大约在4个以上。

3.社交网站用户使用的网站功能

●社交网站用户经常使用的网站功能



图8　社交网站用户经常使用的网站功能

作为最基础的网站功能，给好友留言成为用户常使用的功能，占到51.2%。与用

户最为关注“更新相册"的行为相对应，图片/相册功能的应用成为最常使用的功

能之一，利用率达到48。6％。同时，社交网站中好友的关注和互动促进了网站

中博客/日志功能的使用，有41.5%的用户经常使用此项功能。

●用户使用社交网站的主要活动
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